


AHHOTauuA

B AaHHOM MpakKTU4YeCKOM 3aHATUM U3yUdeHbl TeopeTnyeckme
OCHOBbl KOHTAQKTHO B3aMMOAENCTBUS HA KOTOPbIX
OCHOBbIBAETCS B CBOUX pacyeTax NMporpamMMHbIN KOMIMJIEKC
LS-Dyna. PaccMOTpeHbl XapakTepUCTUKN HEABHOIO MeToda U
OCHOBHbIE NYTU peLueHns.



NMNnaH NnpakTU4YecKoro 3aHATUA

N o U ke wNRE

XapakKTepucTtmkKa HedBHOro Metoaa

HesaBHbIN MeToa UHTEerpnpoBaHus

MeToa HbloTOHa ANnd pacyeTa N HEU3BECTHbIX
MpumMep. OgHOMepHas HEeJIMHENHAA NPYXUHa
JInHenHas AMHaMMKa HessBHOro MeToaa
CTaTuyecKknn HeIMHENHbIN HESIBHbIM MeToA
CTaTnyecknim IMHENHbIN HESABHbLIN MEeTo.,



XapakTepuctTuka HesiBHOro Mmertoga

[Mpon3BoaAnNTCS BbluMcneHne rnobanbHOW MaTpuLbl
XXEeCTKOCTU, NHBepCcMda MaTtpuubl (HaxoxaeHne obpaTHOMU
MaTpuubl), NOC/Ie Yero K y3/1aM npuknagblBaeTcs
pa3ypaBHOBELUMBAOLWAsa cusia Angd rnosyyeHmsa npmpalleHus
nepemelleHnsa. [JOCTOMHCTBO TAaKOro noaxoAa 3ak/tovaeTcs B
TOM, YTO MOJIb30BaTe/Ib MOXET CaM 3a4aTb BeIMYNHY
BpeMeHHOro wara. HegoctatkoM sBngaeTcs 6onbLuas
CJTOXXHOCTb (DOPMUPOBAHUSA, XPAHEHNSA, PA3/IOXKEHUS HA
MHOXUTENN MaTpPULbl XXeCTKOCTU. Mo3TOMY 3a4auyun C HESABHbIM
peweHnemM 0bbIYHO BKJIHOHAKOT CpaBHUTENIbHO HebonbLioe
UNCNIO BPEMEHHbIX LWAroB MHTErpmpoBaHus.



XapakTepuctTuka HesiBHOro Mmertoga

NHTerpupoBaHue ypaBHEHUS ABUXEHUA MO BPEMEHMN:
ma" + cv™ + fglgyT — fBTIgeLH (1)

raoe m — matpuua Macg;

a — yCKOpeHue;

C — MaTpuua aeMndmnpoBaHus;

V — CKOpPOCTb;

fawyr — BHYTPEHHME CUNbI;

fapew — BHELWHME CUNDbI;

n — NoOpsaAKOBbIN HOMED Lara MHTerpupoBaHuA.

OcHoBHasa npobnema 3akitoyaeTcs B onpeaeneHnm
nepemeweHnsa d"+1 3a ppems th+i,

fBHOE N HEABHOE NMPSAMOE UHTErpnupoBaHME NO BPEMEHU B
obwem Buae MoxeT 6bITb 3aNMCAaHO B BUAE:



XapakTepuctTuka HesiBHOro Mmertoga

¢ ABHbIA MeTOA:
d"tl = f(d", v, a"d"1,..) (2)
BbipaxkeHne noka3bliBaeT, UTO peleHne 3aBUCnT oT
HEN3BECTHbIX BE/IMUYNH: Y3/10BbIX NepeMeLlieHnin, CKOpoCTeN U

YCKOpeHUn Ha ware n. CnepgoBaTesibHO, YpaBHEHME MOXET
ObITb peleHOo NpPsiMbIM METOA0M.

HesaBHbI MeTOA:
antl = f(vn+1 attl 4qn pn ) (3)

BblpaXeHne nokasblBaeT, YTO pelleHne 3aBUCuT oT
HEN3BECTHbIX BE/TIMYNH: Y3/10BbIX CKOPOCTEN U YCKOPEHUIN Ha
ware n+1. 3 aTOro cneayeT, YTo UTepauMoHHbIN NpoLuecc

Heob6xoaAnM AN BblYUCIIEHUS PpaBHOBECUSA B MOMEHT BpeEMEHMU
n+1.



HesiBHbIN MeTO4 MHTErpMpoBaHusNa

PY ypaBHEHMe ABUXXEHNA 3alMTUCbIBAETCA B BUAE.
0 = R = 6ma™* + flisl — fid (4)

roe R — HeBsA3Ka;
d — Ansa cratuyeckux pacyetoB 0, Ans AMHAMUKK 1;
m — MaTpuua Macc;
a — YCKOpeHue;
ntl — BHeWwHmne cunbl;
siyr — BHYTPEHHME CUIbl;

[Tpn MHTEerpupoBaHMM MeToaoM HeroMapka,
nepeMeLleHnsa U YCKOPEHUS BbIYUCTIAKOTCA Cneayowmm

obpa3om:
2

At
d™tl =dn + Atv™ + T(l —2B)a™ + pAt?a™*! (5)



HesiBHbIN MeTO4 MHTErpMpoBaHusNa

o roe B — NoCTosdHHAsA UHTerpupoBaHus, KoTopas
3apaeTca B kaptouke *CONTROL_IMPLICIT_DYNAMICS.
vl =" + (1 — y)Ata™ + yAta™ 1 (6)

rae y — NoCTosiHHAsA MHTErpMpoBaHMs KOTOpas 3a[laeTcs
B KapTouke *CONTROL_IMPLICIT_DYNAMICS.

N3 ypaBHeHUSA (5) MOXHO HaNTu BblpaxeHue ang an+l
(npn B > 0):

2
o dmi—dn— At S (1 2p)a”
a'tt = BAL2 (7)
[MoacTtaBmB ypaBHeHUe (7) B ypaBHeHue (4), NONy4nM:
2
dntl —dn — Atv™ — ATt (1-2B)a™ et e
0=R=0m BAL? +ﬁ3HyT — Jfonem (8)



HesiBHbIN MeTO4 MHTErpMpoBaHusNa

o [Mony4ynnu cucTtemMy HenMHENHbIX anrebpanyeckunx
YPaBHEHWUW, N Tenepb HYXXHO HanTK nepemellteHmne d"+1 npu
HyneBown HeBs3Ke R.

MeToa HbOTOHa Npu peweHnn ypasHeHusa (8)

OAWH 13 caMbIX WWMPOKO UCMOSIb3YeMbIX METOAO0B A5
peleHnsa CUCTEM HeNTMHEWHbIX anrebpanyecknux ypaBHeHUI
3TO UTepaumoHHbIN MeToa HbtoToHa-PadcoHa. Huxe onucaH
NnpuHUMN MeToaa AN OAHON HEN3BECTHOW BETUYUHDI.

[MoacTtaenssa ypasHeHue (9) B (8) nosiyumM BblpaxkeHue
(10) (npn B > 0 n cobupasi BHyTpeHHUE N BHELUHWE CUNbl B

OAUH 4UNeH):
2

jn+1l — gn n A_t _ n
d d™ + Atv™ + > (1-2B8)a™ (9)

T.(dn'i‘l tn+1) —

'BAtZ M(dn+1 . C’zn+1) . f (dn+1’ tn+1) =0 (10)



HesiBHbIN MeTO4 MHTErpMpoBaHusNa

o Pa3snoxeHune HeBA3KKU B psa Tennopa OTHOCUTENIbHO
TeKyuwiero 3HayeHusa d, gaet BbipaxeHue (11). d, — 3710
nepeMelleHne Ha utTepaumm v B MOMEHT BpeMeHu n+1.

or(d,, t"*1
r(dysq, ") = r(d,, t") + ( gd )

Ad = dyq — dy

OTbpackiBas YneH BbiCLWLIEro nopsaka ManocTy,

Nosly4YnM NMHENHOE ypaBHeHMe ana Ad:
or(d,, t™ 1)
r(d,, t"1) + Z Ad =0 (12)
ad

JInHenHasa Mmoaenb KacatesibHa K HeJIMHEUHOU PYHKL NN
HEBSA3KW, KaK NOKa3aHO Ha pUCyHkKe. BblipaxkeHune (12)
nepecunTbiBaeTca ans Ad:

or(d,)\ "
Ad:—( — ) r(d,) (13)

Ad + 0(4d?) =0 (11)




HesiBHbIN MeTO4 MHTErpMpoBaHusNa

o B MmeToae HbotoTOHa-PagdcoHa ocyulecTBnsaeTcs
nTepauMoOHHbIN NPOLIECC N pelleHne nocneaoBaTeslbHOCTU
NMHENHbIX peweHnn (13). HoBas Hem3BecTHas
pacCYnTbIBAE€TCA Kak d,,; = d,, + Ad n npouecc nNnpoao/IKaeTcs
A0 TexX Nop NoKa He AOCTUNHEeTCa oXXunaaemasa TOYHOCTb.
[JaHHbIA MeToA NPOUNNICTPUPOBAH HA PUCYHKE HUXe ANS
onpeaeneHHoro BpeMeHu.

r (d ) JluHelHaA MOJETh
(racaTenbHaA)

Pemenue




MeTtoa HblOTOHA ANA pacyeTa h HeN3BEeCTHbIX

. PaHee yKa3aHHble YpaBHEHUHA MOXHO 0606WKnTb ANns n
HEen3BeCTHbIX
or(d, t"™*1)

r(d,, t"1) + ST Ad=0= r(d, t"*1) + AAd (14)

ne A obo3HauyeHa MaTpuua Skobu nnm MaTpuua
3P PEeKTUBHOMN KacaTe/lbHON XeCcTKOCTU. COBMECTHO C METO40M
MHTErpmpoBaHnsa HoltoMapka nonydaeTca:

ar 5 a.rBHyT aTBHEIJ_l
M + - M + KPHYT — gBHem (15)

A = = =
od BAt? ad ad BAt?
roe KBHYT — kacaTtenbHas MaTpuua XXEeCTKOCTU;
KBHeW — the MaTpuuUa XXEeCTKOCTU Harpys3ku.

Kak BuaHo n3 (14) HeobxoamMmMo HanTu obpaTHyto
mMaTpuuy A matrix anga Toro, 4tobbl BbluMCAnUTb Ad, 4UTO
SABNSIEeTCS HeAOCTaTKOM HesiBHOro MeTtoAa.

Ad = —A~r(d,, t™1) (16)



MeTtoa HblOTOHA ANA pacyeTa h HeN3BEeCTHbIX

Biok-cxeMma HeTHHEeHHOH
JTHHAMHKH HEIBHOIO MeTOJA Hasistio Ecnu t=0, T0
BLS-DYNA HHHIHATH3A0H

Veranouts 6°,v%, d° =0,t =0,n =0
Pacuem M

A 4

Veranosurs =£(d%.0). paccuntats HauagbHBIE yekopeHms: at=M-Ift
Tloayuuts pemeHue gt doev=dr <« i

A :V

Paccuurats BHYTPCHHHC H BHCIIHHEC CHIBI

Wteparuun l

HerotoHa 114 1 "

ST attl = ‘BAtz (dnew _ dn+1)' phtl — g+l yAta."“
r = M(l.n+1 b f

'

Pacuer Sxoduana A(d)
Pemenue Tuneiisoro ypapuenus: Ad = —A~1r
Ecmu He dnew = dold + Ad
i IIpoBepHTH KPHTEPHH CXOTUMOCTH
JOCTHTHYTHI

A

Ecau gocturayT

d"*t =d ne—n+1te<t+At

new ’




MeTtoa HblOTOHA ANA pacyeTa h HeN3BEeCTHbIX

Biok-cxema HeTHHeHHOH
THHAMHKH HESIBHOT'O METOA Hissiso Ecnr t=0, T0
BLS-DYNA HHHIHAIH3a0Hg

Veranosuts 6°%,v% d° =0,t =0,n=0
Pacyem M

h 4

Veranosuts °=f(d%.0). paccunrats HauadpHBIE yekopeHHs: a=M-!ft
Hoxyuuts pemenue ama: dev=d" < 7y

| .
4 'Y

Paccuurath BHYTPCHHHC H BHCITHHC CHIBI

2 '
Wreparun
HerotoHa mma 1 -
n+l _ _ An+1 n+l _ ~n+1l n+1
mara n+1 a ™ BAtz (dnew d ): v = + yAta
r= Ma_n+1 - f
Pacyet SIxobuana A(d) =
| Pemenne auHeiiHoro ypasHeHms: Ad = —A~1r |

dnew = dold + Ad
Ecu ne | IIpoBepHTH KPHTEPHI CXOTHMOCTH || C
JOCTHTHYTEI

A

Ecau mocturayT

d**l =d nen+ltet+At

new ’




MeTtoa HbIOTOHA ANA pacyeTa N HEN3BECTHbIX

Huxxe 6onee netanbHO ONUCLIBAOTCH TPU acrnekTa, OTPaXKeHHbIE B
610K-Ccxeme:

A: [lna peweHnda ypaBHEHUWN paBHOBECUS UCMOJIb3YHOTCS
nTepaunoHHble MeToabl. B gaHHOM nocobumn paccMaTpuBancsa metoa
HbtoToHa-PadcoHa, XoTs nonb3oBaTeflb MOXeET BblbpaTb Ntobon
ApYyron MmeTo, BCTPOEHHbIN B NporpaMMHbIin KoMmnsiekc LS-DYNA.
ChoenaTtb 3TO MOXHO Yepes KapTouKy
*CONTROL_IMPLICIT_SOLUTION rpge Takxe 3a4atoTcs napamMeTpsbl
UTepaLmMoHHOro npouecca. bonee noapobHO 3T MeToAb!
paccMoTpeHbl B pasgene Implicit in LS-DYNA.

B: na HaxoxaeHusa Ad pewaeTcs IMHEWHOE ypaBHEHUe, npu
3TOM MaTpuua A uHBepTupyetca (HaxoamTtca obpaTHas MaTpuua).
BoibpaTb pewatenb oas 3ToM 3a4a4m MOXKHO C NMOMOLLbK KapTO4Ku
*CONTROL_IMPLICIT_SOLVER.

C: lNpounssogntca npoeepka Kputepusa cxognmoctun. B LS-DYNA
CYLLecTBYyeT Tpu Kputepus. B kapTouke
*CONTROL_IMPLICIT_SOLUTION MOXHO 3agaTb KpUTepun n gpyrume
napameTpbl. [lanee 3Tn KpUTepmmnm paccMoTpeHbl bonee noapobHo.
HacTpouku ynpaBneHnss MoOXHO HanTu B pasaene Implicit in LS-DYNA.



MeTtoa HbIOTOHA ANA pacyeTa N HEN3BECTHbIX

o Kputepun cxogammocTu

Kak BUAHO U3 6/10K-cxeMbl, MeToabl HbOTOHA
3aBepLiaroTCcsa NpoBepkon Kputepusa cxoammoctun. B LS-DYNA
CYLWECTBYIOT TPU pa3HbIX KPUTEPUS, KOTOPble MOXET 3a4aThb
MoJ<ib30BaTeE/b: SHEPreTUYECKNN KpUTeEpuUn, Kputepumn
nepeMeLlleHns n Kputepmum HeBA3KU. lNepsble ABa KpUTtepus
aKTUBUPYIOTCSA NO yMOJSIYaHUO. na AOCTUXEHUSA CXOAMMOCTH
BCE aKTUBUPYEMbIE KPUTEPUN AOIXKHbI ObITb BbIMO/IHEHDI.

JHepreTUYeCcKnimn Kputepum
[MpoBOANTCSH CpaBHEHNE SHEPIUUN B TEKYLLUNA MOMEHT
BPEMEHU N SHEPIrMMN HA HAYa/IbHOM LIare.
|Ad -1y 4]l
lAd 7|

3HauyeHne ECTOL no ymonyaHuto yctaHosneHo 0,01 w
MOXeT 6blTb 3aMEeHEHO B KapToyke
*CONTROL_IMPLICIT_SOLUTION.

< ECTOL (17)



MeTtoa HbIOTOHA ANA pacyeTa N HEN3BECTHbIX

BnaHO, 4YTO, €CNin BHELWHAA Harpy3ka He U3MeHsAeTca nocne
npeablayuwero wara, To BeJinuMHa HEBA3KU r byaeT
M3HA4YasIbHO paBHA HYJ10. DTO BbI30OBET NpobsiemMbl AN
SHEepreTUYecKkoro Kputepmd, NoCKoOJibKy 3HaMeHaTe b
obpatnTcsa B HOMb. B 3TOM cnyyae LS-DYNA oTobpaxaeT
Kputepun aHeprmum 1,000. PekoMeHayeTCa NPUMEHSTb
Harpy3Ky, KOTopasa MeHdeTCs Ha Ka)XXAoM Luare.



MeTtoa HbIOTOHA ANA pacyeTa N HEN3BECTHbIX

o Cxo)xxaeHume HeBA3KM

Kputepunin HeEBA3KMN CpaBHUBAET OTHOLLUEHUE OCTaTKa C
3alaHHbIM NoNb30BaTeNneM AonyckoMm. Kputepui no
YMOJTHaHUIO HE aKTUBEH, HO €ro MOXHO aKTUBUPOBATb C
nomouwibto napametpa RCTOL B *
CONTROL_IMPUCIT_SOLUTION.

T
Irvll  pirg) (18)
7l

CXoAnMOCTb NepeMeLlleHuns

Kputepun gonycka nepemMeLlueHmnim cpaBHnBaeT
CKOpoOCTb nepemeuleHuns ¢ gonyckom DCTOL. 3HaueHne DCTOL
no ymonydaHuto pasHo 0,001 u MoxeT 6bITb N3MEHEHO B
kKapTouke * CONTROL_IMPLICIT_SOLUTION. B LS-DYNA ecTb
ABa BapuaHTa ANd BblYNCNEHUS 3HaMeHaTeNs B Kputepuun
uonyc”Ka Il?epeMeu.l,eHmﬁ. AkTmnsupyetcsa psiaxxkom DNORM.

Ad

ld™ |l

< DCTOL (DNORM = 2,10 ymon4anuio) (19)




MeTtoa HbIOTOHA ANA pacyeTa N HEN3BECTHbIX

lAd]|

lad™||

DNORM = 2 (N0 yMO/IYaHUIO) UCMONIb3YET NOJIHOE
nepeMeLleHmne n TakmMm obpasoM CTaHOBUTCS MEHEeE TOYHbIM,
KaK To/1bKO obLllee nepemelleHne yeennumsaetcsa. Onuyus
DNORM = 1 ncnonb3yeT nepeMelleHmne TeKyLlero wara u
TaknMm 06pa3oM MOXHO MCMNOJIb30BaTb 60/blLUee 3HaYeHune
nepemeHHon DCTOL.

< DCTOL (DNORM =1) (20)

L

/fmt

14

— Ad"—
Ad
\



NMpunmep. OaHOMepHasa HeJIMHeMHas Npy>XXuHa

Anda Toro, 4YtTo NPOUNNKCTPUPOBaATbL MeTo HbIOTOHa,
PACCMOTPUM MNPOCTYIO HEJIMHENUHYIO MPYXUHY.

12
8}
ANNN—O—— F=10 <
kd) L, S 4
=
>

IMepememenue, d



NMpunmep. OaHOMepHasa HeJIMHeMHas Npy>XXuHa

o NTepauna N1
10
dO —_ 0, k(O) —_ 4, dl —_ Z —_ 25
Ecnn HennHenHbIN MeTo  pelleHns IMHENHbIN, TO
pacyeT OCTaHaB/IMBAETCA U npeanosiaraeTcs, YTo peweHune

BepHoe. lNMpoBepsaTb paBHOBECUE HET HEOBXOANUMOCTMH.

[lpn HeNMHEeNnHOM 3aaayve, Heo6Xoa4MMO NPOBEPUTDL
YyCNOBUS paBHOBeCUS ornpeaeneHnemM BHYTPEHHUX CUMT U
pa3ypaBHoOBelluBawoLwen cunibl R:

dl - 25, F(dl) =7
Rl — FBHeI_Ll _ FBHYT — 3



NMpunmep. OaHOMepHasa HeJIMHeMHas Npy>XXuHa

o [TpoBepKa CXO0AMMOCTU YCJIOBUSA

PaBHOBECUS UTepauum NyTeM pacyeTa

nepemMeweHnda N sSHEPIrn.

Ad _2.5_1000
dll 25

e

€o

_Ad-Ry, 25-10
~dy{*Ry 25-10

= 1.000

[TfpMedaHune aHeprus
paccymMTaHa Npuv NOMOLLU CUNblI,

Cuia F(d)

[Tepememenue, d

KOTopas npoussesa nepemMelleHmne Ad




NMpunmep. OaHOMepHasa HeJIMHeMHas Npy>XXuHa

NUTepauna N°2:
Pewntb KAd=R, 06HOBUTb
d=d+Ad

d, = 2.5, k(2.5) =2

Ad, = —3—15
2= T 5T

dz — d1 + Adz — 40
PaccuntaTb HOBOE 3Ha4yeHue
HEBA3KU R, NnpoBepuTb
KPUTEPUUN CXOANMOCTHU

| =

F(dz) - 9 RZ — Fext _ Fint —
_15
— =0.375
e Ad Ry 15-3_0180
eoll " di Ry 25-10

1

[Tepemermenue, d




NMpunmep. OaHOMepHasa HeJIMHeMHas Npy>XXuHa

NTepauuna #3:
Pewntb KAd=R, 06HOBUTb
d=d+Ad

d, = 4.0, k(4.0) = 1
Ad —R—1—10
3T kT 1 T

d; =d, + Ad3 = 5.0
PaccuntaTb HOBOE 3Ha4yeHune
HeBA3KU R, NnpoBepuTb KpUtepummn
CXOANMOCTMWU:

F(d3) = 10, Fe’“ —F™ =0

-5

_Ad-R, 10 1.0
d]_ RO 2510

6

= 0.040

90

Cuna F(d)

F oS

...........................

[ITepememenue, d




NMpunmep. OaHOMepHasa HeJIMHeMHas Npy>XXuHa

o MeToa HbtoTOHa-PadcoHa yacTto gaeTt xopollee
HanpaBieHune peweHna Ad, HO He 06s3aTeNiIbHO ONTUMasbHbIN
pa3Mmep wara (|| Ad||). JINHENHbIN NOUCK HAXOAUT NMPUBOAUT K
napaMeTpy S, KOTOpbIK MUHUMU3NPYET MEPY HEBA3KWU BAOJb
NNHUWN:

d = derap + sAd (21)
PacueT npobHoOro nepemMelleHmns:
d" =d;, +sAd, 0< s<1(22)
PacueT pa3sypaBHOBELUMBAKOLLEN CUSbI:
r(d"P) = fRACH(dTP) — fEWT(d™P) (23)
[Monck (MTepaunoHHbIN) NapaMeTpa S, KOTOpbIn
MUHUMU3NPYET palypaBHOBELUMBAIOLLYIO cuny. Ecnm 3HaueHune

napamMeTpa s ctaHoBuUTcsa MeHblue 0,001, To Ad cbpacbiBaeTcs u
nepedopMunpoBbiBaeTcs A.



NMpunmep. OaHOMepHasa HeJIMHeMHas Npy>XXuHa

o [ToKa3aHHbIW IMHENHbIN MOUCK MUHUMU3NPYET pasHULy B
HeBA3Ke. HaunHaga ¢ Bepcumn LS-Dyna 971 eCcTb BO3MOXHOCTb
Bbi6bOopa Mexay pa3HbIMM MeToAaMU CXOAUMOCTU TIMHENHOIO
NonckKka. 3Ta BO3MOXHOCTb peasim3oBaHa npu rnomowm dpnaxka
LSMTD B kaptouke *CONTROL_IMPLICIT_SOLUTION.

CylwecTtByrT 3 pa3HbIM MeToAa:

« LSMTD=1 2Hepretnyecknu Metoq C UCnosib30BaHNEM TOJIbKO
nepeMeHHble MoCTynaTeNbHOro ABuxxeHusa. SHeprusa (r’Ad)
O0J1XKHa 6bITb MUMHU3UpPOBaAHa. DTOT MeToA YCTAaHOBJIEH MO
YMOJTYAHUIO.

« LSMTD=2 BkntoyaeT paHee noka3aHHbIN MeToA
MUHUMU3UPOBAHUA HEBA3KMW.

« LSMTD=3 2DHepretn4yecknm MeTo C UCroJib30BaHUEM KakK
nepeMeHHbIX NOCTynaTe/IbHOro, Tak U BpallaTtenbHOro
OBUXEeHUs



JInHenHaa AMHaMMUKa HEeSIBHOro Meroga

PaHee Oblna NokasaHa HefIMHeENHaa AMHaMMKa, HO MHoraa
MoZeslb MOXeT OblTb pacCiMTaHa KakK JIMHENHad. DTO 3HAUUT, UTO
nedopmaumna, matepmansl U T.4. TMHENHO 3aBUCUMbI. Kak 3aaaTb
nmMHenHbln aHanmn3 B LS-DYNA nokasaHo B pasaenax Activate the
Implicit Solver n Implicit in LS- DYNA. Huxe gaHa 6nok-cxema.
CTOUT 3anMOMHUTbL OAHY Bellb, YTO ecnn 3a4aH nbon Bmna
KOHTaKTa B 3a4a4e, TO 3TO NpeBpalaeT MoAaesib B HEJIMHEUHYIO.



JInHenHaa AMHaMMUKa HEeSIBHOro Meroga

Biok-cxeMa THHeHHOH

JHHAMHKH HEIBHOTO METO1a
BLS-DYNA

VYeTaHOBUTH ao,vo; d° = 0t=0n=0 ecn# t=0 10
Pacuem M HHHIOHAJTH3AIH

Veranosuts f=f(d’.0). Paccuurats HauatpHOE yckopeHHe: at=M-'f?
Paccunrats pemenne poa: dios=ds

v

Pacuer BHYTPESHHHX H BHEIITHHH
CHII

A 4

1 =
a*tl = ‘BAtZ (dnos gz dn+1),vn+1 = pn+l yAta"“

r = Man+1 _f

v

Pacuer SIkoouana A(d) (Toapko 0gHAMKIEI)
Pemenue muneitHoro ypasaerus: Ad = —A~1r

o= Oopan F Ad

'CTap

HOB

dn+1 — d

‘HOB ’

n.<na4dt <t AL




CTtaTuyecKkum HeJIMHEeUHbIU HesiIBHbIM MeTo.

HekoTopble pacyeTHbI MOAE N MOTYT CUUTATbCH
cTaTu4yeckmmmn, ypaeHeHune (4) He yunuTbiBas maccy (0=0).
Briok cxeMa ans ctTaTM4eckoro HeJIMHEMHOro HeSIBHONro MeToAa
NnokKasaHa Ha pUCyHKe HuXe. CTaTu4yeCKun pacyeT yCTaHOBJ/EH
no ymon4yaHuio B LS-DYNA, MOXHO U3MEHUTb B KapTo4ke
*CONTROL_IMPLICIT_DYNAMICS.



CtaTnyeckmm HeJIMHEeMHbIN HEesIBHbIM
MeToa

biok cxema qi1s
HEJTHHEHHOT 0 HESBHOI0 METO/1a Hauano
BLS-DYNA
v
Veranoeuts 6%,v°%: d° =0,t =0,n=0 Ecau t=0, To
HHHITHATH3AIHA
Paccuumams M
Veranosuts =£(d%.0).
Paccunrath pemenne ama: die=dt r 9
A
Hrepauun

Pacuer BHYTpeHHHX H

HerotoHa 1714 mara BHEIITHHH CHI

Harpyska n=1

'

r=-f
< Pacuet Sxoounana A(d)
Pemenue muHeitHoro ypapaenus: Ad = —A~1r
Ecau He - dﬂ_ap + Ad
AOCTHIHYTBI IIpoBepuTh KPUTEPHH CXOTHMOCTH

Ecan AOCTHTHYTBI

A"l =d,,,,n «n+1,t<t+At




CtatTnyecKkmv IMHEUHbIU HEeSIBHbIU MeTo

Hauano

Veranosuts 62,v%: d®° =0,t =0,n=0 Ecmu t=0. To

Paccuumame M S T

A4

Veranosuts f2=1£(d?.0).
Paccunrats pemenue yoa: dios=d?

v

Pacuer BHYTPCHHHX H BHEIITHHH CHT

A

Y
Pacuer SIxoonana A(d) (Topko oxHAMIBI)

Pemenue muHeitHoro ypapHenus: Ad = —A~1r
dHOB = dc-rap + Ad
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